

令和4年度当初予算正誤表

予算	歳入歳出等	ページ	誤	正
一般	歳入	30	目の「3 衛生費国庫補助金」が「5 商工費国庫補助金」の後ろに記載。	目の「3 衛生費国庫補助金」は、29ページ「2 民生費国庫補助金」の後ろに記載。
一般	歳入	30	目の「6 教育費国庫補助金」「5 商工費国庫補助金」の順。	目の「5 商工費国庫補助金」「6 教育費国庫補助金」の順。
一般	歳出	61	目の「5 県議会議員選挙費」	目の「2 県議会議員選挙費」
一般	歳出	61	目の「6 参議院議員選挙費」	目の「3 参議院議員選挙費」
一般	歳出	77	目の「7 小規模土地改良事業費」	目の「6 小規模土地改良事業費」
一般	歳出	79～80	目の「4 林道振興費」	目の「3 林道振興費」
一般	歳出	79～80	目の「5 林道維持修繕費」	目の「4 林道維持修繕費」
一般	歳出	79～80	目の「6 大規模林道事業費」	目の「5 大規模林道事業費」
一般	歳出	79～80	目の「7 森林総合研究所事業費」	目の「6 森林総合研究所事業費」
一般	歳出	79～80	目の「8 農山漁村地域整備交付金」	目の「7 農山漁村地域整備交付金」
一般	歳出	82	目の「7 建設改良費」	目の「6 建設改良費」
簡水	給与	17	(3) ア職員1人当たり給与 3年4月1日現在	(3) ア職員1人当たり給与 4年4月1日現在
簡水	給与	17	(3) ア職員1人当たり給与 2年4月1日現在	(3) ア職員1人当たり給与 3年4月1日現在
農排	給与	17	(3) ア職員1人当たり給与 3年4月1日現在	(3) ア職員1人当たり給与 4年4月1日現在
農排	給与	17	(3) ア職員1人当たり給与 2年4月1日現在	(3) ア職員1人当たり給与 3年4月1日現在

※いずれも「目の並び」「目の番号」「年」の誤りであり、内容・金額に修正はありません。